



## 中央军委主席习近平签署命令 给2个单位、5名个人记功

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平日前签署命令，给2个单位、5名个人记功。

二室记一等功，给中国人民解放军92853部队丁阳记国防科技一等功。给中国人民解放军96712部队记二等功。

给原陆军装甲兵学院王海斗、陆军军医大学高钰琪、海军工程大学杨自春、军事科学院军事医学研究院陈薇分别记国防科技三等功。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 在全国生态环境保护大会上的讲话

详见3版

### 中央军委主席习近平签署命令

# 发布军事航天部队网络空间部队信息支援部队联勤保障部队军旗旗面式样

### 在八一建军节到来之际，向全体中国人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以节日的祝贺

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平近日签署命令，发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样，并在八一建军节到来之际，向全体中国人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日的祝贺。

此次发布的兵种军旗，以八一军旗为基础设计，充分彰显党对军队的绝对领导，体现人民军队始终高度集中统一、步调一致向前进，旗面式样延续军种军旗上下设置、黄金分割的基本模式，选用具有相应兵种领域特色的图案色调，着力强化战略性兵种属性定位，激

发部队荣誉感使命感。兵种军旗的发布，标志我军构建起八一军旗和陆军、海军、空军、火箭军军旗，军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗组成的新时代人民军队军旗体系，必将激励鼓舞广大官兵为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世

界一流军队不懈奋斗，为军旗增添新的光彩。兵种军旗，自2025年8月1日启用。

适应军旗体系发展需要，中央军委还发布了关于修改《军旗管理规定（试行）》的决定，对军旗种类构成、使用时机场合等作出修正，为规范军旗管理、维护军旗尊严提供法治保障。



中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会在北京隆重举行（2015年9月3日摄）。新华社记者 查春明 摄

八一又至，人民军队迎来建军98周年。98载，人民军队在党的坚强领导下，浴血奋战，披荆斩棘，以胜利走向胜利。2027年，建军百年奋斗目标就在前方。全军官兵团结一心，攻坚克难，行进在充满光荣和梦想的伟大征程上。

（一）

初夏，延安，王家坪革命旧址。一群年轻的官兵来到这里“寻根”——我们从哪里来，要到哪里去；今天，我们靠什么保持初心，靠什么从胜利走向胜利？延安，整风运动的发源地，思想建党、政治建军的巩固成熟地。

2024年6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

“如果没有政治上的革命性锻造，就不可能有新时代人民军队伟大变革。”“全军高级干部要牢记初心使命，带头弘扬延安精神，带头加强革命性锻造，扛起党和人民赋予的历史重任，团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，把强军事业不断推向前进。”

全官兵持续深化政治整训，扭住思想根源问题深化思想整训，矢志不渝地为强军伟业努力奋斗。

“历史，往往在经过时间沉淀后可以看得更加清晰。”人民军队98年走过的路上，深深刻着这样一个真理：政治建军是我党我军的独特优势和命脉所在，也是实现党在新时代的强军目标、加快把人民军队建成世界一流军队的根本法宝。

只有思想上不断看齐，行动上才能步调一致。回望2014年金秋——古田全军政治工作会议，习主席带领400多名军队高级指挥员吃红米饭、喝南瓜汤……重温历史，寻根溯源。

从古田重整行装再出发，习主席带领人民军队，开始了一场凤凰涅槃式的政治整训、一场浴火重生的伟大行军。

从古田到延安，十年“淬火”——习近平强军思想武装了人民军队，武装了一代军人，步调更整齐，步伐更坚定。

从古田到延安，十年“淬火”——除军中之毒，炼忠诚之纯，补精神之钙，肃作风之弊，固打赢之基。浴火古田，重整行装再出发；重回延安，面向未来开新局。

回眸人民军队98年风雨征程，历史给予这样的启示：越整训越纯洁，越整训越强，越整训越有战斗力。

日前，中央军委印发《关于大力弘扬优良传统、全面肃清流毒影响 重塑政治干部形象诚信的若干规定》。这是全面贯彻新时代政治建军方略，以整风精神深入推进政治整训，在新起点上弘扬政治工作优良传统、加强政治干部队伍建设革命性锻造的重要举措。

（下转3版）

## 奋进在充满光荣和梦想的伟大征程上

——写在中国人民解放军建军九十八周年之际

新华社记者 柳刚 梅世雄

### 省委常委会召开会议

# 传达学习中共中央政治局会议精神 研究我省贯彻落实工作

郝鹏主持会议

辽宁日报讯 记者方亮 王奇报道 7月31日，省委常委会召开会议，传达学习中共中央政治局会议精神，研究我省贯彻落实工作；传达学习中央有关会议精神，研究部署全省“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动工作、全省公安工作。省委书记郝鹏主持会议。

会议指出，习近平总书记主持召开中共中央政治局会议，决定召开二十届四中全会，分析研究当前经济形势和经济工作。我们要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，抓好贯彻落实。要深刻认识“十五五”时期是基本实现社

会主义现代化夯实基础、全面发展的关键时期，深刻把握“十五五”时期要确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展的目标要求，在前期工作基础上，进一步深化我省“十五五”发展重大问题研究，前瞻性分析国内外形势变化，合理确定“十五五”发展目标、主要任务、思路举措，精心谋划一批重大项目，坚持“开门编规划”，充分凝聚各方面智慧，高质量做好“十五五”规划编制工作，以高水平规划引领高质量发展，奋力谱写中国式现代化辽宁篇章。

会议强调，今年上半年我省经济运行情况与全国大势基本一致，

呈现总体平稳、稳中有进态势，高质量发展取得新进展新成效。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，保持定力，坚定信心，坚持高质量发展不动摇，咬定全年目标不放松，着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期，推动党中央各项决策部署在辽宁不折不扣落到实处。要落实落细各项政策，全力抓项目扩投资，有效释放内需潜力，坚定不移深化改革，扩大高水平对外开放，扎实做好民生保障工作，持续防范化解重点领域风险，加强安全生产和食品安全监管，抓实抓好防汛各项工作。要充分调动各方面积极性，用好深入贯彻中央八

项规定精神学习教育成果，为高质量发展提供强大动能，努力完成全年经济社会发展目标任务，奋力夺取三年行动决战决胜，实现“十四五”圆满收官。

会议指出，开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动，是深入贯彻习近平总书记和党中央重要要求，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体体现。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强纪检监察队伍建设的重要要求，进一步提高思想认识，增强政治自觉，全面落实“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动工作推进会部署。（下转3版）

### 市委常委会召开议军会议

# 暨党管武装工作述职会议并举行“军事日”活动

姚华明主持并讲话 李军史卫东李红莉出席

本报讯 记者肖南 张立明报道 在中国人民解放军建军98周年之际，7月31日，市委常委会召开议军会议暨党管武装工作述职会议并举行“军事日”活动，深入学习贯彻习近平总书记关于国防和军队建设重要论述，贯彻落实党管武装原则，听取营口市军分区工作情况汇报，听取各县（市）区人武部党委第一书记党管武装工作述职，研究部署全市国防动员和后备力量建设工作。市委书记、营口市军分区党委第一书记姚华明主持会议并讲话。市委副书记、市长李军，市人大常委会主任史卫东，市政协主席李红莉出席会议。

会议指出，去年以来，营口市军分区党委深入贯彻落实习近平强军思想，全面贯彻新时代军事战略方针，全面贯彻新时代政治建军方略，攻坚克难、奋勇争先，政治引领更加有力，应急应战更加有效，服务保障更加有为，各项工作取得新进展新成效，为营口市全面振兴作出了积极贡献。

会议强调，今年是打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战的关键一年，也是实施全面振兴新突破三年行动的决胜之年。军地各级党委要深入学习贯彻习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，锚定实现建军一百年奋斗目标，扎实推动新

时代党管武装和国防动员工作高质量发展，不断开创营口市经济社会发展与国防后备力量建设新局面。

会议要求，党管武装要管在根本，全面贯彻新时代政治建军方略。要强化政治引领，加强制度执行，从严管党治军，确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。党管武装要管在关键，推动国防动员高质量发展。要提升党委领导能力，锤炼应急应战能力，推进现代化民兵建设，深化国防动员体制改革，提升征兵工作质效，加强基层武装部规范化建设，强化海防综合管控。党管武装要管出效益，巩固发展军民团结。要深化全国双拥模范

城创建，推进军民融合发展，深化全民国防教育，地方各级党委、政府要做好为军队服务，军分区和驻营部队官兵要有力支援营口市经济社会发展，不断谱写军民鱼水情深时代篇章。

会上，各县（市）区人武部党委第一书记就党管武装工作作现场述职或书面述职。市委常委，市政府有关副市长，营口市军分区有关领导，有关秘书长、副秘书长，市直有关部门负责同志参加会议。

会前，姚华明、李军、史卫东、李红莉等市领导参加了“军事日”活动，了解部队建设发展情况，现场观摩部队装备展示。

## 姚华明走访慰问驻营部队官兵

李军史卫东李红莉参加

本报讯 记者肖南 张立明报道 在八一建军节来临之际，7月31日，市委书记姚华明到驻营部队走访慰问，代表市委、市政府和全市人民，向广大驻营解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员及民兵预备役人员致以节日的祝贺和诚挚的问候。对人民子弟兵长期以来为营口市经济社会发展作出的重要贡献表示衷心感谢。市委副书记、市长李军，市人大常委会主任史卫东，市政协主席李红莉参加。

在解放军驻营某部，姚华明深入了解部队发展历程，察看武器装备，看望慰问基层官兵，详细询问学习、生活以及训练情况，对部队建设取得的优异成绩表示敬意。他说，近年来，驻营部队深入贯彻习近平强军思想，全面贯彻新时代军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，军队现代化水平持续提升。广大官兵在抓好练兵备战的同时，主动投身全面振兴新突破三年行

动，在应急维稳等重大任务中发挥了重要作用。当前，全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，按照省委要求，全力实施全面振兴新突破三年行动，勇于争先、谱写新篇。希望驻营部队和广大官兵继续积极投身营口市振兴发展，为推动营口市全面振兴再立新功、再创佳绩。我们将把支持部队建设作为义不容辞的政治责任，以更高标准服务部队备战打仗，以更实举

措解除官兵后顾之忧，持续巩固军民团结。

解放军驻营某部有关负责同志感谢营口市长期以来对部队建设的关心支持，表示坚决贯彻习近平强军思想，落实新时代军事战略方针，忠实践行人民军队根本宗旨，巩固发展军民关系，以实际行动回报地方党委、政府和营口市人民的关心厚爱。

市领导孙繁柏、田伟、孙文生参加走访慰问。

### 导读

清波映日千帆过 鹤影衔云万里天

详见9版

光影点亮营口 水幕共绘璀璨

详见12版